’" Clase: Angulo entre dos vectores

De la farmula de Producto punto
A-B=|A||B|cos#

Aldespejarelcosenode Teta, obtenemos:
Para

iy A'B formulario

|Al| B
Con esta formula obtenemos el angulo entre dos vectores al sacar el Arcoseno (en la calculadora
se obtiene coninversacoseno), es decir el arco o angulo que tiene como coseno el resultado de la

covnn A
division ——
|AllB]
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@ Ejercicio uno de ejemplo

Hallar ef angulo entre los vectores A=5i+2j—4k y B=6i -4j +k

— A-B (5)(6) + (2)(—4) + (—4)(1) 18
o5 = = = e
|AllB] (V25+4+16)(vV36+16+1) /45453
g 2 68.3721°
= arcos = — ;
V45453
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Ejercicio dos de ejemplo

Ejercicio dos de ejemplo

Hallar el angulo agudo entre losvectores A=-3i+2j -5k y B=35i -3] + 3k

oo AR (=3)(5) + 2)(-3)+ (-5)(3) —36
Gs — — — —
|AllBl  (VO9+2+25)(W25+9+9) /3843
8 = arcos——— = 152.9471°
v 38443
Hl — 180° — 152.9471° = 27.0528° En caso de gue nos Fll-dEIr'l el

angulo agudo y el obtenido sea
de mas de 90°, se le debera

restar a 180 el angulo obtenido a

fin de encontrar el angulo agudo
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